

18474 г. Ленинградская
 № 34
 ул. ...

ОЛЕНЕГОРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета издается
 с 20 июля 1956 г.
 Цена в розницу — 60 руб.

суббота, 23 июля 1994 г. • № 32 (3398)

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ

Прием объявлений, рекламы, выдача газет получателям в редакции производится:

понедельник, среда — 9.00 — 15.00,

вторник, четверг, пятница — 9.00 —

17.00, перерыв с 12 до 14 часов.

Редакция.

Вести с округи

ЛОВОЗЕРО

Когда возводилось здание культурного центра, население обратилось к руководству комбината, финансировавшего стройку, и к самим строителям с просьбой сохранить природный родник. По проекту его должны были уничтожить.

Приняв во внимание пожелания ревизионцев, производители работ по просьбе заказчика оборудовали

источник по подобию тех, что во множестве встречаются на Камзаве. Таким образом, источник не только сохранил, но и модернизирован.

В сентябре в Ловозеро открывается этнический центр. Это мудрое решение приняли совместно администрация и ассоциация колышских саамов, в частности АО «Валт ялла».

КОЛА

На фабрике «Снежинка» планируется сокращение через два месяца численности работающих ровно на треть. Очень серьезное положение — в результате большой задолженности Мурманскому комбинату хлебопродуктов перестали отпускать корма. И теперь их приходится доставать на

сторона, что означает немалые железнодорожные поборы.

Но очень-то радужное настроение и у работников службы быта поселка Вархатулоски. Из всех ее подразделений остались только парикмахерская и atelier по пошиву одежды.

МОНЧЕГОРСК

Недалеке от моста на реке Монча 27 июня обнаружен снаряд ГАИ выставило оцепление на мосту. Были подняты на ноги все милиция и горвоенкомат. Подобраться к снаряду оказалось нелегко — сильное течение и глубина около трех метров. Обратились за помощью в Мурманск и Александрити, но

ничего имоткуда не приехал. Вытащить снаряд рискнули водолазы из «Феникса». В конце концов выяснилось, что по гильзе снаряд пропелен и микронной опасности не представляет. Решение накрыть его сверху фундаментным блоком, а поднять, когда спадет вода.

КИРОВСК

Администрация Апатитов провела семинар по вопросам развития туризма в Кировском районе Западно-Мурманского федерального туризма.

Коммерческая компания заключает договоры на строительство кварталов в Вологде непосредственно для северян. Источники денег и жилье приемлемые.

Недавно в гости к кироечанам приезжали представители Гомельского велотурата и АО «Сокол» из Вологды. Пилоты заинтересованы в налаживании деловых связей с АО «Апатиты», которые готовы заключить договор на обслуживание веломаршрута «Аэропорт Хибин — Сми-ферополь» по льготной цене за билеты для работников предприятия.

В перерыв числах июля мэр Кировска Борис Проплетин подписал постановление об изменении структуры городской администрации. В результате — сокращены две должности заместителей главы, несколько штатных сотрудников, в том числе прекращена работа отдела по внешнеэкономическим связям.

АО «Сокол» осуществляет торги и оформление сделок с недвижимостью.

К началу сентября планируется сократить аппарат администрации примерно на двадцать семь человек.

АПАТИТЫ

Расчет багальоне МВД из Апатитов специальным рейсом вылетел в Санкт-Петербург. Его задача — обеспечить общественный порядок на предстоящих Играх Доброй воли.

венты внешнего благоустройства.

Но в отсутствие тех, кто нас бережет, город может спать спокойно: эта мерзкая на оставшихся мощенных милиции возрастает, батальон ругается, что тишина на улицах сохраняется.

Произошло это шестого июля вечером. В 22 часа в дежурную часть ОВД позвонили и сообщили о пожаре в квартире одного из домов по ул. Кирова. Во время тушения пожара нашли восьмилетнюю девочку. Она была в крови, избита, с травмой головы и ожогами. Ее срочно госпитализировали. Девочка находилась одна — мать ушла на работу. Что произошло?

С 1 июля создано муниципальное предприятие «Апатиткоммунсервис». В него, выделенные из состава АППЖХХ вошла служба транспорта, очистка и благоустройства, участие по оказанию ритуальных услуг. Новому предприятию на обслуживание горожане ждут спешного тротуары, скамьи, объ-

в квартиру правки, по сторонний мужчина. Нашлись свидетели, которые видели, как он вылез из подъезда: на одежде — кровь, сам был нетрезвым участком и благоустройства. Это происшествие потрясло весь город. Преступник найден быстро, и теперь горожане ждут спешного решения суда.

ГОРОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЕТ РАБОТНИКОВ ТОРГОВЛИ ГОРОДА С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ — ДНЕМ ТОРГОВЛИ. ЗДОРОВЬЯ И УСПЕХОВ ВАМ В РАБОТЕ., ХОРОШЕГО НАСТРОЕНИЯ, СЧАСТЬЯ.

Н. МАКСИМОВА,
 глава администрации города.

ДВА ГОДА, КАК ЦЕЛАЯ ВЕЧНОСТЬ

Поплет третий год, как торговля приобрела полную самостоятельность и независимость, да, пожалуй, не только торговля. Каждый из нас почувствовал вкус этой самостоятельности. И для каждого он свой. Для кого сладкий, как мед, а для кого — горек, как полынь. Похоже, что многие разучились улыбаться, вокруг одни проблемы как выжить, накормить детей, выучить их. Точно «ничто человеческое нам не чуждо» и в постперформинский период. Однако, несколько удивляет то, что реформы вроде бы во благо должны решиться, а лучше мы не жили. Свободы стало больше, да возможностей меньше. И это не только касается нас, предприятия тоже работают с перебоями, ежемесячно уменьшая объемы выпускаемой продукции или услуг. Буду говорить за «свои родные» торговые предприятия. При этом, как водится, соседя — Мончегорский Орс — халать не буду. Попробую объяс-

нить, почему так произошло. Видно, забывает он, родимый, что не покупатель для него, а он для покупателя. И ассортимент минимальный в магазинах есть, да цены, порой, «кусаются», особенно на последние продукты, из-за транспортных расходов. Но тут же частные предприниматели выручают, создавая конкуренцию и заставляя крупные предприятия выкидывать резервы — для снижения цены. Однако, самая большая «оболочка» торговли — это отсутствие оборотных средств, т. е. собственных денег. И в основном масса производителей и непроизводителей товаров закупается на банковские кредиты под крупный процент. А отсюда и цены растут, ведь

погасить необходимо не только кредит, но и проценты. И вновь проблема — с одной стороны, организация торговли, а с другой — надо правильно научиться и торговле «покупать» товар, который не залеживается бы на прилавках магазинов, киосков. По данным статистики, самый быстрооборачиваемый товар — спиртные напитки, они занимают около 30% розничного товарооборота, а остальное — за первое полугодие товарооборот составил более 16 млрд. руб. И как тут будешь выжить торговлю, жизнь заставляешь вкладывать деньги в самый выгодный товар, зато товар повседневного спроса — порой отодвигается на второй план. И такая тенденция в торговле наблюдается по всей России. А это значит что «политика» государства в отношении и торговли, да и нас с вами, не совсем верная. Думаю, что необходимо пересмотреть вопрос выделения централизованных кредитов под жест-

кую государственную процентную ставку, конечно — на продовольственные товары. Но тем не менее, все магазины и киоски города работают, обеспечивая нас хлебом, молоком, мукой, крупой, колбасой и заморскими товарами. И нам, покупателям, остается только выгодно купить качественный и дешевый товар.

Завтра, 24 июля, работники торговли будут отмечать свой профессиональный праздник и наверняка мне хочется поздравить своих коллег и всех тех, кто, несмотря на трудности, «хрипя и скрипя» но все же продолжают нам возможность тратить свои денежные

С праздником, дорогие мои! Успехов вам в работе.

А. СЕМЕНЧЕНКОВА,
 начальник отдела торговли, товарных ресурсов и ценообразования администрации города.

ЭФФЕКТ БАНКРОТСТВА

Всеобщая неплатежеспособность приводит к параличу любых мер по финансовому оздоровлению, выводу из кризисного состояния нашей экономики. Предложено и испробовано уже немало рецептов преодоления этого тягостного состояния, но ситуация не меняется. Несомненно, одна из причин этого в том, что до сих пор не применялся такой признанный во всем мире способ регулирования отношений кредитора и должника, как банкротство. Не можешь погасить долги, расплатиться своими имуществом, продавая предприятие, и от твоей некомпетентности, неустойчивости, неспособности эффективно вести дела не должны страдать другие. У нас сама по себе реальная перспектива банкротства становится для руководства «презможно» задолжавших предприятий достаточно стимулирующим фактором, побуждающим и решительным действиям.

Закон о банкротстве был принят в конце 1992 года, но не действовал. И дело не только в том, что он не был подготовлен достаточно хорошо, но и в том, что он не был подготовлен достаточно хорошо. Применению его было нецелесооб-

разно в условиях массовой реорганизации отношений собственности, когда масса предприятий находилась на стадии приватизации. Теперь же большинство предприятий прошло эту стадию, а принятые недавно законодательные акты и Президентом документы по вопросам несостоятельности и продажи предприятий — должников, обеспечили правовую базу практических действий в этом направлении.

Но как это ни парадоксально звучит, Федеральное управление по делам несостоятельности (банкротства) отнюдь не стремится к тому, чтобы как можно больше государственных предприятий переживали банкротство. Свою задачу мы видим в другом — максимально использовать возможности процедуры, связанных с банкротством, для оздоровления производства, повышения его эффективности, структурной перестройки и таким путем погасить задолженность. Наконец, сделать более эффективным управление государственной собственностью, создать рабочие структуры производства. И только в случае, если адекватные действия не дают желаемого результата, мы будем принимать меры по подаче заявления о признании банкротства по делу о несостоятельности (банкротстве) предприятия в арбитражном суде.

И если говорить об оздоровляющем эффекте процедуры банкротства, то здесь надо подчеркнуть следующее важное обстоятельство. По отношению

Продолжение на 2 стр.

Покупая колбасу,

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ НА ЕЕ ВНЕШНИЙ ВИД!

ВАРЕНАЯ КОЛБАСА СТАНДАРТНАЯ, ЕСЛИ:

- ⊙ имеет розовую или светло-розовую окраску;
- ⊙ равномерно перемешана;
- ⊙ имеет шпик (в соответствующих сортах) белого или бело-розового цвета. Ни в коем случае не желтого!
- ⊙ запах соответствует данному виду продукции;
- ⊙ оболочка без повреждений, плотно прилегает к батону;
- ⊙ нет наплывов фарша, слиток, бульонных и жировых отеков;
- ⊙ нет осклизлости, и оболочка сухая, неморщинистая;
- ⊙ нет серых колец, пустот, включения посторонних предметов, неразработанной соединительной ткани (прежде всего у вышних сортов).

У вышних сортов не должно быть запаха чеснока. Внимание! Сильно выпавший аромат пряностей, как правило, скрывает дефект. Срок хранения вареных колбас: вышних сортов 72 часа (с момента выработки) и 48 часов у 1 и 2 сортов. Дату и время выработки любой покупатель имеет право узнать в магазине.

⊙

И еще один совет: вареную колбасу, особенно нижние сорта, после истечения сроков хранения лучше отварить, конечно, при условии, что она не осклизла и не приобрела кислый запах — такую оставят только выбро-

...И немного экстрасенс

Два года назад наша газета рассказывала о «очерных сеансах» доктора Славина. Нарколога, психотерапевта и немного экстрасенса. Профессиональный врач с богатой практикой взялся за смелый эксперимент. Работая в мурманском наркологическом отделении горбольницы, он по вечерам давал необычные сеансы, синтезируя лучшие лечебные средства традиционной и нетрадиционной медицины. И за каких-то полгода стал знаменитостью местного масштаба.

От руководства специализированного реинтентно-мониторингового подразделения получил «спонсорское» предложение — расширить частную практику. Согласился. И не пожалел об этом ни он сам, ни его пациенты. Из тесной комнатки наркологического отделения Юрия Симоновича Славина переехал в просторную квартиру бывшего общежития строителей. Облюбовал три кабинета: ручной массаж, психотерапию и процедурный. Устроился основательно. Его отличительная черта — все делать основательно. Прежде чем попробовать себя в новом качестве, обязательно сопоставляет возможности со способностями. И пока его способности не подводили.

Серьезно занялся изучением нетрадиционной медицины три года назад. Тогда же закончил курсы мануальной терапии на базе Киевского института травматологии. И за это время, опираясь на знания уже полученные им в области нейрохирургии и психотерапии, разработал комплексную систему, собрав воедино методы и способы лечения разный степени неврозов.

Сегодня доктор Славин использует слайдотерапию, включающую метод ландшафтотерапии, как эффективный ресурс в работе отрицательной энергии. Лечат травма. Изучает на себе и затем дает рекомендации по очистке организма фитопрепаратами. В последнее время дополнил комплекс фитотерапией. Все сеансы неразрывно связаны с музыкой. После встречи с Ламой Востоковой, посетившим наш край полтора года назад, взял на вооружение некоторые советы тибетского монаха и также применяет их на сеансах. И все вместе дает неизменно положительные результаты.

У пациентов Славина, а их в день к нему обращаются до 25 человек, самые разные недуги — от общего подавленного состояния до тяжелых хронических заболеваний. Есть и особый контингент — хронические алкоголики — до недавнего времени его основные пациенты. Выдаче частной практики обещали курс лечения у Славина проходить за семь дней. Сегодня количество сеансов сократилось до 4-5.

Юрид. Симонович очень «вырва». Наряду с невро-

замы в его победном «багаже» случаи полного излечения хронических гастритов, сахарного диабета. Испытали силу мурманского психотерапевта, нарколога, целителя и оленегорцы. Правда, Славин из-за сильной загруженности не всегда может уделить достаточно внимания иногородним паци-

ентам. Но те, кто его знает или хоть раз встречался с ним, согласятся с тем, что этот человек никогда не откажет в помощи и никогда не обещает того, чего не может сделать. А не может он очень мало. И цель его жизни — это малое свести до минимума.

С. ХОМУТОВА.



ЭФФЕКТ БАНКРОТСТВА

Продолжение.
Начало на 1 стр.
В государственном предприятии, признанном неплатежеспособным, Федеральное управление выступает от лица государства в качестве собственника, решает вопрос ответственности директоров. Это позволяет на едином государственном уровне регулировать имущественные отношения, решать вопросы управления предприятиями-должниками, их санации, приватизации, ликвидации, продажи на коммерческой или инвестиционной конкурсы.

Нормативная основа наших действий будет разрабатываться и дальше. В пределах нашей компетенции мы можем издавать свои необходимые документы, другие должны быть приняты правительством, Госкомимуществом. Мы полагаем, что до конца года нужно подготовить еще 40 нормативных документов различного уровня. В их числе, например, положение об учете неплатежеспособных предприятий, типовый бизнес-план реорганизационных процедур. Ведь такие бизнес-планы должны утверждаться арбитражными судами при решении об отсроченном банкротстве, а разрабатываться они будут внешними управляющими.

Подготовка намеченных документов совместно с заинтересованными ведомствами позволит нам

лучше учесть в законодательстве условия российской действительности. Мы готовим также концепцию нового закона о банкротстве, более точно отражающего опыт нашего экономического реформирования. Мы четко ориентируемся на то, что признать предприятие банкротом может только суд. Никакая иная государственная структура в условиях разделения властей не может решать вопросы об истинном банкротстве.

Чтобы в полной мере реализовать оздоровляющий эффект процедур, связанных с банкротством предприятия, мы должны ускорить их применение. Это достигается прежде всего через признание предприятий неплатежеспособными по критериям, принятым в постановлении правительства № 498. Подчеркну, что неплатежеспособность не является еще несостоятельностью, банкротством. Неплатежеспособность может быть, например, временным явлением, вызванным чисто финансовыми обстоятельствами. Предприятие может восстановить свою платежеспособность через систему реорганизационных мер, мы должны использовать эту возможность, предотвратить банкротство путем реорганизации, санации. Другой путь — продажа предприятий, добровольная ликвидация предприятий, государствен-

ная поддержка наиболее важных для экономики.

Сейчас разворачивается большая работа по составлению перечней неплатежеспособных предприятий на основе данных статистических, налоговых служб. Анализируются по соответствующим критериям баланс предприятия, его паспорт, данные о структуре собственности. Руководство предприятия, отраслевого министерства, территориальные органы получают акт Федерального управления, уведомляющий о том, что предприятие признается неплатежеспособным, а его структура баланса неудовлетворительной. Это и есть точка отсчета дальнейшей судьбы предприятия. Еще раз подчеркну, что мы едем все, чтобы вывести предприятие от банкротства, дать ему хорошего управляющего, провести реорганизацию, наконец, дать эффективного собственника, чтобы сохранить предприятие и расплатиться по долгам. Только так можно обеспечить действенный импульс решению всеобщей проблемы неплатежей.

Обращаясь к руководителям государственных предприятий, акционерных обществ с весомым государственным участием, хочу сказать, что с их стороны было бы большой ошибкой отключиться к анализу, выявлению неплатежеспособности Федеральным управлением и территориальными

органами как к какой-то очередной быстропроходящей кампании. Нет, это будет востановившаяся, серьезная работа со всеми вытекающими из нее для предприятий последствиями. Эта работа органично входит в комплекс мер, составляющих саму суть современного этапа экономического реформирования. Она напрямую связана с финансовым оздоровлением, структурной перестройкой экономики, формированием класса эффективных собственников, продолжающейся приватизацией. Не будет никакого общего подхода, скоропалительных выводов. Все будет зависеть от конкретных предприятий, индивидуальных решений, опираясь на солидные аналитические и экспертные проработки. За нашими решениями судьба городов, судьба людей.

Так что никакая быстротечная кампания не будет. А потому не дожидаясь принятия нами акта о неплатежеспособности, до этого предупредительного закона о возможных неприятных событиях, сделайте все, чтобы вдохнуть новую жизнь в ваше предприятие.

С. БРЛЯКВ.

генеральный директор Федерального управления по делам о несостоятельности (банкротстве).

ГОД 1980-1982

1980 ГОД

Проведено комплексное обследование четвертого котла, сооружение которого предусмотрено проектом 5-й очереди расширения комбината.

◆ ◆ ◆

6 лет назад на фабрике был установлен рекорд сменной выработки железорудного концентрата. За 8 рабочих часов выработано 7 тысяч тонн концентрата. В этом году установлен новый рекорд. Своим мастером Н. Н. Тюменевой дано 8 тысяч тонн высококачественного концентрата.

◆ ◆ ◆

В ноябре в 9-этажном здании по ул. Космонавтов гостеприимно распахнул двери зал брасс-сочетания. До этого ЗАГС помещался в тесной комнате дома по ул. Мира. Первыми зарегистрировались в новом ЗАГСе Владимир Сквородкин и Людмила Сизова.

◆ ◆ ◆

Коллектив щепичного завода досрочно выполнил план X пятилетия по выработке щепы.

◆ ◆ ◆

Началось строительство нового комплекса по переработке и транспортировке руды. Ввод в эксплуатацию намечен на II квартал будущего года.

◆ ◆ ◆

О вновь открытой художественной школе в Оленегорске шел рассказ по областному телевидению. Желающих поступить в школу оказалось немало. Сначала открыты приняли более 40 человек, сейчас в школе обучается значительно больше. Героями телевизионной передачи были Алла Пригонова из школы № 21 и Сережа Скумин из школы № 15.

◆ ◆ ◆

Коллектив Лапидского диатомитового цеха Оленегорского горно-обогатительного комбината занесен в областную Книгу Почета как передовик производства.

1981 ГОД

Вручены награды участникам строительства новых мощностей по производству концентрата на горно-обогатительном комбинате. Высшая награда — орден Ленина вручен машинисту крана управления механизации «Оленегорскгазстрое», ветерану войны и труда Л. И. Плещикову.

◆ ◆ ◆

В январе в большом зале Дома культуры состоялся вечер трудовой славы, посвященный выработке 100-миллионной тонны концентрата.

◆ ◆ ◆

В городе появились еще две улицы — Мурманская Поке на ней только три 9-этажных дома. Два из них построены для работников горно-обогатительного комбината. Со сдачей этих домов в эксплуатацию в городе будут полностью ликвидированы бараки.

◆ ◆ ◆

В городе устанавливается новая скульптурная группа с фонтаном между Дворцом спорта и будущим торговым центром.

◆ ◆ ◆

Создан трест «Связьцветметремонт». Управление его находится в Оленегорске, где происходит комплектование руководящих и инженерно-технических кадров. У треста обширная программа по промышленному, жилищному и социальному строительству. Создается лаборатория химической защиты, которая будет заниматься вопросами внедрения полимерных бетонов и новых антикоррозийных материалов в строительстве для предприятий цветной металлургии.

◆ ◆ ◆

В железнодорожный цех поступил новый тепловоз марки ТЭМ-2, построенный на Брянском заводе. Тепловоз привезли машинист А. Крутиков и пом. машиниста Е. Денниев.

◆ ◆ ◆

Мурманское телевидение показало недавно первую передачу из цикла «Муза рабочего класса». Героем передачи стал мастер лысевальничной службы нашего комбината Ю. П. Сквородников.

1982 ГОД

Коллектив большинства промышленных предприятий перевыполнил план 1982 года по общему объему промышленного производства и производительности труда. Прирост промышленного производства по сравнению с 1981 годом составил 8,7 процента, производительность труда возросла на 6,3 процента. На оценку деятельности по нормативной чистой продукции переведено пять предприятий.

◆ ◆ ◆

Генеральный комитет ВДНХ отметил достижения участников строительства комплекса нижнего конвейерного ствола для транспортировки руды из оленегорского карьера. Серебряной медалью награжден начальник дробильно-обогатительной фабрики Н. И. Дмитриенко. Бронзовых медалей удостоены машинист экскаватора Оленегорского рудника Н. М. Шавлюк и электрослужба пылевентиляционной службы Ю. Е. Корнеев. 20 работников комбината получили свидетельства участников ВДНХ.

◆ ◆ ◆

За год населением приобретено 76 легковых автомобилей, 579 холодильников, 1764 телевизора, часовых изделий на 971 тыс. руб.

ИЗ ОПЕРАТИВНОГО ЖУРНАЛА ДЕЖУРНОГО МИЛИЦИИ

КРАЖИ
13 и 14 июля в ГОВД обратились трое работников аптеки № 42. Как оказалось, 17-летняя Р., ранее работавшая там же, а ныне безработная, в течение месяца уирала сумочку заведующей с 40 тысячами рублей: 39 т. р. 9 т. р. «вашинами» и вещи на 800 т. р. у бухгалтера из кабинета и 39 т. р. у фасовщицы из гардероба. Проводится проверка.

14 июля около 11 часов утра была взломана дверь квартиры гражданина П., со Строительной, 54. Похищены мебель, стиральная машина, ковры, 500 долларов США — всего на 3 миллиона рублей. Как оказалось, вещи вывезла теща, гр. Г., с ул. Мира.

18 июля в магазине № 13 ж. д. станции Лапландия в период с 16 до 22-30 произошло ограбление. Вор проник, спалил замок. Сумма ущерба составляет 100 тыс. руб.

18 июля через разбитое окно столярной мастерской школы-интерната вынесены инструменты на сумму 10 т. р.

18 июля с ул. Ферсмана за час отсутствия хозяйки Р. в квартире выбили двери и вынесли вещи и продукты на 60 т. р. Грабителю установлены и задержаны неработавшие ранее судимый В. 55 г. р. и Т. 54 г. р.

В период с 14 по 18 июля была взломана дверь комнаты гр. П. в общежитии по Капитана Иванова. Украдены вещи на 230 т. р.

СООБЩЕНИЯ СО «СКОРОЙ ПОМОЩИ»

13 июля оказана медицинская помощь гр-ну Т. 46 г. р., получившему серьезные порезы стеклом и петлей в виде.

14 июля в 3 часа ночи был доставлен гр-н Ж. 61 г. р. с резанной раной левого плеча. Ранение нанесла гр-ка П. 56 г. р., находившаяся на учете у психиатра. В настоящее время направлена в психбольницу г. Апатиты.

18 июля тоже в 3 часа ночи был доставлен гр-н С. 61 г. р. Выпрыгнул с 3-го этажа дома на Парковой, 29. Направлен в хирургическое отделение с ушибом поясницы, переломом 7—8 грудных позвонков и алкогольным опьянением.

ПОПЫТКИ СУИЦИДА

14 июля хотела покончить с жизнью гр-ка Т. 49 г. р. С диализом, отравление таблетками тосепамом поступила на «Скорую», спасена.

15 июля гр-ка П. 58 г. р. пыталась отравиться таблетками палипепамом.

СМЕРТЬ

13 июля констатирована кончина гр-ки К. 42 г. р., неработавшей. Злоупотребляла глицином. Признаков насильственной смерти не обнаружено.

16 июля с балкона дома по Пионерской, 7 с 7-го этажа выпрыгнул гр-н Л. 54 г. р. Был в нетрезвом состоянии. Скопчался на месте.

ОБНАРУЖЕН ТРУП

14 июля в своей квартире на Ленинградском, 7 обнаружено тело без криминальных признаков гр-на Б. 53 г. р. Злоупотреблял алкоголем.

ИЗВИЕНИЯ

13 июля госпитализирован в хирургическое отделение гр-н П. 41 г. р. с тупой травмой живота и внутренним кровоизлиянием. По словам пострадавшего был избит соседом Т. 74 г. р., неработавшим.

15 июля в ГОВД обратилась жительница Кингисеппа Ленинградской области Тамара 72 г. р., работающая довозным мастером в Мурманске. Он как пострадавший жалеет поинтересоваться и уголовной ответственности гр-на Б. (данные известны) и типа по имени Ленга за жестокое членение в п. Пинозеро Виноградки были в нетрезвом состоянии.

ДТП

13 июля на 1308 км автодороги Мурманск—С.-Петербург опрокинулся на иномарке «Саб-340» гр-н М. 75 г. р. С сотрясением мозга и ушибами на теле госпитализирован в хирургическое отделение.

ПОЖАР

16 июля загорелась самовольно построенная вагон возле дома № 12 на Приоктябрьской улице. Огнем уничтожено 500 кв. м. Причиной пожара: детская шалость с огнем. Слава Богу жильцы дома успели и этому времени перебраться в новый дом на Мира. Предварительная сумма ущерба 500 т. р.

**АО „АНИТ“ реализует
ОПТОМ И МЕЛКИМ ОПТОМ**

- водке «Барбаросса» 1 л (Германия) — 4050 руб.;
- вино «Сангрия» 1,5 л (Испания) — 5500 руб.;
- пиво баночное 0,33 л (Германия, Голландия) — 910 руб.;
- вина сухие (Болгария) — 3000—3700 руб.;
- лимонад 1,3 л 3 вида (Голландия) — 1500 руб.;
- ликер «Олд ДЖЕК» 3 вида 0,7 л (Франция) — 3500 руб.;
- шампанское импортное — 3900 руб. и многое, многое другое.

Оплата за наличный и безналичный расчет.

БУДЕМ РАДЫ ВАС ОБСЛУЖИТЬ!
НАШ АДРЕС: г. Апатиты, ул. Московская, 15, тел. 3-24-75; г. Кировск, универмаг «Кироваск», АО «Анит».

Мы работаем без выходных с 10 до 19, суббота, воскресенье — с 11 до 18 часов.

ДЕТИ ТРУДЯЩИХСЯ АО «ОЛКОН» ПРИБЫВАЮТ ИЗ ОЗДОРОВИТЕЛЬНОГО ЛАГЕРЯ «ПРОМЕТЕЙ» Г. АПАТИТЫ В АЭРОПОРТ «МУРМАНСК» 31 ИЮЛЯ В 23.05 РЕЙСОМ 8738.

АВТОБУСЫ ИЗ АЭРОПОРТА ПРИБУДУТ К ЛЕДОВОМУ ДВОРЦУ ПРИМЕРНО В 1.30 ПЕРВОГО АВГУСТА. РОДИТЕЛИ, ВСТРЕЧАЙТЕ СВОИХ ДЕТЕЙ.

ПРОФСОЮЗНЫЙ КОМИТЕТ АО «ОЛКОН».

ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ АО «ОЛКОН»
АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО ОТКРЫТОГО ТИПА «ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ» ОСУЩЕСТВЛЯЕТ ПОКУПКУ И ПРОДАЖУ АКЦИЙ АО «ОЛКОН». ЦЕНА ПОКУПКИ ОДНОЙ АКЦИИ — 2500 РУБЛЕЙ. ЦЕНА ПРОДАЖИ ОДНОЙ АКЦИИ — 3400 РУБЛЕЙ.

ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ ДОГОВОРА КУПЛИ-ПРОДАЖИ АКЦИИ С КАЖДОГО УЧАСТНИКА ВЗИМАЕТСЯ НАЛОГ В РАЗМЕРЕ 3 РУБЛЕЙ С КАЖДОЙ ТЫСЯЧИ.

НАШ АДРЕС: ЛЕНИНГРАДСКИЙ ПР., 2, 6-й ЭТАЖ, КОМ. 80. ТЭЛ. 5-51-83, 5-51-84.

27, 28 ИЮЛЯ ФИЛИАЛ ГП «КОНТОПТИКУМ» Г. АПАТИТЫ ПРОИЗВОДИТ УСТАНОВКУ МЯГКИХ КОНТАКТНЫХ ЛИНЗ ДНЕВНОГО И ДЛИТЕЛЬНОГО НОШЕНИЯ. САМЫЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ ПО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ.

ЖДЕМ ВАС ПО АДРЕСУ: ГОРОДСКАЯ ПОЛИКЛИНИКА, КАБ. 31. ЧАСЫ ПРИЕМА С 10-30 ДО 13-00.

Частные объявления

ПРОДАМ
○ лодку «Казанку-5М», сейф, мотор «Визар-30» с электроприводом и место на Колозеро. Тел. 24-71.

МЕНЯЮ
○ 3-комн. квартиру (ул. Советская) на 2-комн. и 1-комн. квартиры. Или 3-комн. квартиру и оплачиваемый гараж (ул. Кирове) на 1-комн. квартиру и автомашину ВАЗ не ранее 1990 г. вып. Возможна промена 3-комн. квартиры и гаража или обмен на жилье в г. Самаре. Возможна сдача квартиры и гаража в аренду на 1 год и более. Тел. 24-71.

УСЛУГИ
▲ срочный ремонт цветных и ч/б телевизоров на дому с гарантией, установка декодеров. Тел. 45-68 ежедневно.
▲ Ремонт цветных и черно-белых телевизоров. Тел. 31-86.
▲ ТОО «Геонформсервис» принимает заявки на изготовление памятных из черного габбро. Срок изготовления — один месяц. Средняя стоимость 600 тыс. рублей. Обращаться: пос. Реваде, тел. 33-364 с 8 до 17 часов.
▲ Расписываю двери, шкафы, станы под дерево любых оттенков масляными красками на лаке. Тел. 44-38.

Что вас ждет в Крыму?

Понятно, что отпуска собирающиеся в Крым, находят сегодня в Крыму замешательство. Что касается погоды, моря и пляжей — тут они могут быть совершенно спокойны. В Крыму наступил наиболее жаркий сезон, море относительно чистое и теплое, пляжи местные власти стараются регулярно очищать.

С ценами вопрос другой. Здесь есть с чем сравнивать. Например, в Евпатории (курс — один рубль к 22 купонам), ки-грамм черешни стоит полторы-две тысячи рублей, персики — две-две с половиной тысячи, клубники — три-четыре тысячи, стаканчик малины — тысяча, полторы.

Что касается одежды, то «средние» джинсы обойдутся вам в 30—35 тысяч рублей, футболка — в 15—20 тысяч.

Для сладкоежек в Крыму благодать — цены на конфеты и шоколад колеблются от 5 до 100 рублей.

Так что судите сами.

Оленегорский городской комитет по управлению имуществом просит внести поправку, в связи с допущенной опечаткой в информационном сообщении о коммерческом конкурсе по приватизации МПБОН парикмахерской «Шарм», опубликованном в № 42 за 15 июня 1994 года.

«В строке 10-ой: Сумма обязательств по платежам (следует читать) 47590000 (сорок семь миллионов пятьсот девяносто тысяч рублей).

Г. МЕЛЬНИЧУК,
председатель комитета по управлению имуществом.

Точность и качество гарантируем

Всем предприятиям города и области, организациям и для населения АО «МЕГО» готово предоставить для хранения скоропортящейся продукции холодильные установки емкостью до 40 тн.

Продукция находится под охраной и страхуется за счет АО «Мега». АО «Мега» поможет всем желающим отправить и получить груз в 3-х, 5-ти, 10-ти, 20-тонных контейнерах и доставить его по указанному адресу своим транспортом и своими работниками.

Точность и качество оказываемых услуг гарантируется.

Звоните нам — и мы обещаем деловой подход к вашим проблемам и трудностям.

Телефоны в Мончегорске: 3-05-18, 2-35-29, 2-25-13.

Газета выходит на паререгистрации в С.-Петербургской Региональной инспекции по защите свободы печати и информации при Минимечте РФ

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ
АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ.
ГОРОВОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ • ОЛЕНЕГОРСКИЙ

За содержание объявлений в редакции отвечает издатель. Все газеты в редакционной.
И. о. редактора А. А. ВОРОНОВ.
АДРЕС: 110 07 10094 г. Оленегорск, Мурманской обл.
Телефонный аппарат 4-линейный 17 и 18 часов
Тел. 4-53-90, 3-58-44

Гарантируем выкуп по ценам и субботам. Объем: 4 печатный лист. Способ печати — вышивка МП «Получившись»
Управление печати и массовой информации Мурманского облисполкома 184280 г. Мончегорск ул. Кемгемольская 14

Подписчик в печать 32 07 94 г.
Зачет 3117. Тираж 4000.